D | Linken Seite

PU-streife nach der
montage durchbohren

6540050

8212100
7112045

Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
6510032 |Befestigungsleiste fur Gummi, L=49,5cm 1
6540050 |(Seitenfligel mit Locher, L=53cm 1
6540051 |PU-Streife fur Seitenfligel, L=53cm 1
7112045 |Sechskantschraube M12x45 8.8 1
7308035 |SchloRschraube M8x35 8.8 4
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 4
8212100 |Sechskant Mutter M12 1

7308035
8208500

6510032

Rechte Seite

7112045
PU-streife nach der - 8212100

montage durchbohren

7308035
8208500

Seitenfligel, L=53cm mit PU-streife R/L

d Nummer: 6540055-0
S p I I l er Malwerk: mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 6-2-2020

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.




30

Auf der linken Seite montiert

iy /'Krumm schneiden, verwenden Sie eine Metallsage

2

AN

B

30

.

530

Auf der rechte Seite montiert

/Krumm schneiden, verwenden Sie eine Metallsage

1 |

560 J

Gummistreife fur Seitenflugel, L=53cm

Nummer: 6540057-0
sPINAer e
Datum: 6-2-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




D | Linken Seite

Gummi nach der montage durchbohren

8212100
7112045

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Anzahl

6510032

Befestigungsleiste fur Gummi, L=49,5cm

6540050

Seitenfligel mit Lécher, L=53cm

6540057

Gummistreife fir Seitenfligel, L=53cm

7112045

Sechskantschraube M12x45 8.8, DIN933

7308045

Schlof3schraube M8x48 8.8

8208500

Selbstsich.Mutter M8

8212100

Sechskant Mutter M12

N I NG I NG IR N

7308045
8208500

6510032

Rechte Seite

Gummi nach der montage durchbohren

7308045
8208500

;‘3 7112045
o 8212100

Seitenfligel, L=53cm mit Gummi - R/L

Nummer: 6540058-0
Splnder Malwerk: mm

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 6-2-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




D | Linken Seite

PU-streife nach der
montage durchbohren

8212100
7112045

Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
6540060 |(Seitenfligel mit Locher, L=33cm 1
6540061 |PU-Streife fur Seitenfligel, L=33cm 1
6510033 |Befestigungsleiste fur Gummi, L=28cm 1
7308035 |Schlof3schraube M8x35 8.8 3
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 3
8212100 |Sechskant Mutter M12 1
7112045 |Sechskantschraube M12x45 8.8, DIN933 1

7308035
8208500

Rechte Seite

PU-streife nach der
montage durchbohren

7308035
8208500

Seitenfligel, L=33cm mit PU-Streife R/L

Nummer: 6540065-0

sPINAer e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 6-2-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Auf der linken Seite montiert

30
g '/Krumm schneiden, verwenden Sie eine Metallsage
I
(o]

330

Auf der rechte Seite montiert

30 /Krumm schneiden, verwenden Sie eine Metallsage

!

Gummistreife fur Seitenflugel, L=33cm

Nummer: 6540067-0

sPINAer e

Datum: 6-2-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Gummi nach der montage durchbohren

D Linken Seite

6540060

8212100
7112045

7308045
8208500

6510033

6540067

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Anzahl

6510033

Befestigungsleiste fir Gummi, L=28cm

1

6540057

Gummistreife fur Seitenfligel, L=33cm

6540060

Seitenfligel mit Lécher, L=33cm

7112045

Sechskantschraube M12x45 8.8, DIN933

7308045

SchloRschraube M8x48 8.8

8208500

Selbstsich.Mutter M8

8212100

Sechskant Mutter M12

Slwlwl=| ==

Rechte Seite

Gummi nach der montage durchbohren

7308045
8208500

Seitenfligel, L=53cm mit Gummi - R/L

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 6540068-0
MaRwerk: mm
Datum: 6-2-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




